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4_BA_BA_E9_AB_98_E8_c67_264719.htm 1.太阳活动直接引发

的现象（极光） 2.美国纽约（西五区）9.11上午9时左右正在

发生的9.11事件，此时北京（东八区）的时间是（9.11日晚上

十时左右）附：东边地点的时刻比西边的早，一个时区一个

小时。 3.桂林山水是（外力作用形成），（富士山，泰山，

东非大裂谷）是内力。 4.夏秋季太平洋上常有台风，我国东

部地区夏秋季节降水类型多为（锋面雨） 5.（洋流）影响海

洋运输 6.（松鼠，黑熊）属温带落叶阔叶林带典型动物。 7.

承压地下水的特点是（水质较好，不易受污染） 8.目前世界

五大能源消费从多到少排：（石油，煤，天然气，水，核）

。 9.世界粮食生产三大品种从多到少排：（小麦，稻谷，玉

米） 10.世界上最大的四个产粮国是（中，美，印度，俄罗斯

） 11.基本的天体是（星云，恒星） 12.形成酸雨的主要大气

污染物是（二氧化硫） 13.我国草原多分布在（非季风区的高

原和山地） 14.形成地理环境非地带性差异的是（海陆分布差

异） 15.世界上最大的内陆国是（哈萨克斯坦） 16.欧洲流径

国家最多的河流是（多瑙河） 17.世界贸易组织（我国以及我

国的香港澳门台湾都是该组织成员） 18.从连云港出发的亚欧

大陆桥在我国境内经过的省（江苏，安徽，河南，陕西，甘

肃，新疆） 19.我国煤的主要分布区（山西，内蒙，陕西，贵

州） 20.属于我国西部大开发省中不卢邻国接壤的是（贵州，

青海，宁夏） 21.我国疆域夸度比较（南北向比东西向长）

22.西部开发中存在的主要问题是（科教水平落后，缺乏人才



） 23.下列不属于我国洪涝灾害较多原因的是（沙尘暴） 24.

我国具有民族风情特色的城市是（丽江） 25.我国磷矿基地适

宜建在（贵州，湖北，云南） 26.外力作用的主要表现形式有

（风化，侵蚀，固结成岩，沉积，搬运） 27.大气运动最简单

的形式是（热力环流） 28.我国南水北调工程东中西三线工程

的起点（扬州，丹江口，长江上游干支流） 29.北半球春分到

夏季期间，地球上的气压带和风带的移动方向是（向北移）

30.我国铁矿资源主要分布在（辽宁，河北，四川） 31.（水能

）是可再生资源 32.人类对自然环境干扰最大，变化最明显的

是（城市环境） 33.世界水稻集中分布的地区是（东亚，南亚

，和东南亚地区） 34.美国农业分区专业化的依据是（充分发

挥地区优势，利于科学管理） 35.流域面积，水能，流量均居

非洲第一位的河流是（刚果河） 36.澳大利亚大陆四面临海，

干旱面积广泛分布的要本原因是（南回归线横穿大陆，终年

被副热带高压控制） 37.俄罗斯盛产铁矿的地点是（库尔斯克

） 38.将1：300万比例改放大3倍，则该比例心应为（1：100万

） 39.南北回归线都穿过的大洲是（非洲） 40.我国四大特区

中，盛产棉花小麦的是（新疆） 41.太阳活动的主要标志是（

耀斑和黑子） 42.板块构造学说认为（环太平洋炎山地震多发

是由于这里是太平洋板块与其他板块的交界） 43.属于温带大

陆性气候的城市是（莫斯科） 44.下列大洲中，自然带种类从

多到少分布的正确排序为（北美洲，亚洲，大洋洲） 45.没有

热带的大洲或大洋洲是（欧洲） 46.关于亚洲（亚洲面积最大

，最大的内陆国家在亚洲） 47.关于区洲正确的是（英国经济

中最大的部门是服务业） 48.关于日本的经济特点，正确的是

（是个典型的加工贸易国） 49.世界面积最大的热带雨林在（



南美洲） 50.目前我国西部地区没气资源开发的重点地区是（

塔里木盆地） 51.荒漠化的危害是易发生（沙尘暴） 52.我国

城市发展的正确方向是（多发展中小城市） 53.当前世界共同

关心的五大问题是（资源，能源，环境，人口，粮食） 54.高

新技术产业所需的首要条件是（方便的通信网） 55.我国每年

净增的人口数量仍然很大，其原因是（人口基数大） 56.位于

我国地势第二级阶梯上的地区是（云贵高原和四川盆地） 57.

有关云贵高原（地面崎岖，山间多小盆地） 58.黄河是世界上

含沙量（最大）的河流。 59.人类目前对水循环过程中，最可

施加影响的环节是（地表径流） 60.我国东南沿海设立经济特

区的有利条件是（海运交通做一日和尚撞一天钟利，多为侨

乡，便于利用外资，引进先进技术和设备） 61.太阳系中，地

球的公转轨道位于（金星轨道与火星轨道之间） 62.甲北纬40

，乙南纬40，（每年春分日，两城昼夜平分） 63.地图上注记

是指（说明山河等地理事物名称的文字及数字） 64.地球内部

圈层可分为地壳，地幔，地核，其划分依据是（地震波传播

速度的突然变化） 65.南极洲气候寒冷的主要原因是（地处高

纬地区，接受的太阳辐射少） 66.欧洲全部濒临地中海的半岛

是（亚平宁半岛） 67.西亚和北非的重要产油国是（沙特阿拉

伯，利比亚，埃及） 68.关于非洲（黄金和金刚石居世界首位

） 69.关于非洲（海岸线平直，海湾，岛屿很多） 70.我国内

陆上与邻国接壤最多的省是（新疆维吾尔自治区） 71.我国（

土地资源丰富，类型多样） 72.目前，世界上的主要粮食出口

国（美国，加拿大，法国） 73.新垦区的农业发展较快，机械

化水平较高，农产品出口较多的有（巴西，阿根廷） 74.温带

海洋性气候的特点（冬不冷夏不热，气温年变化较少） 75.我



国南方地区在全国占优势的自然资源有（有色金属资源） 76.

形成欧洲温带海洋性气候的主要原因有（盛行西风，沿岸有

强盛暖流） 77.有关南北美洲的叙述（原来陆地是相连的，后

被巴拿马运河隔开） 78.反映我国热量自北向南变化规律的是

（针叶林－针叶阔叶混交林－落叶阔叶林－常绿阔叶林 79.水

资源和气候资源都是（可再生资源） 80.当前工业布局受能源

供应地或限制减小的主要原因是（超高压输电技术的应用）

81.地球上南回归线以南地区，根据一年中太阳最高位置的方

向，在建房时，从采光最好出发，门窗的朝向应是（北） 82.

位于两大洲之间的海峡是（直布罗陀海峡） 83.我国北方地区

发展农业生产的主要不利条件是（水土流失，风沙侵袭，旱

涝灾害） 84.沿海工业地带是我国（引进外资和技术，发展外

向型企业的重要基地） 85.信仰伊斯兰教，而且属于阿拉伯国

家的是（沙特阿拉伯，科威特，伊拉克，约旦） 86.当前，人

类较易利用的淡水资源占（淡水总量的0.3%） 87.欧洲的海港

（利物浦，马赛，汉堡，鹿特丹） 88我国冬季南北气温差别

大，是因为（纬度位置和冬季风的影响） 89.由于修建水库而

引起的生态平衡问题，可能是（土壤盐碱化） 90.有关岩石圈

（在地面以下，莫霍面以上很薄的一层固体外壳，主要是由

各种岩石组成的，称为岩石圈） 91.热带草原气候的成因主要

是（受赤道低压和信风带交替控制） 92.（西气东输）不具减

灾作用。 93.古巴－蔗糖，委内瑞拉－石油，南非－黄金 94.

南关球昼长，北半球夜最长的节气是北半球（冬至日）

95.1997年7月1日0时，香港回归时，英国伦敦的时间是（6

月30日晚8时） 96.我国内流河与外流河流域的分界线是（大

兴安岭－阴山－贺兰山－祁连山－巴颜喀拉山－冈底斯山一



线 97.（波罗的海）盐度最低 98.苏必利尔湖从成因上说属于

（冰蚀湖） 99.太阳系中的小行星带位于（火星和木星轨道之

间） 100.冬至时，（北极）地区极夜范围最大。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


